

26/1

**Sárbogárd Város Jegyzője**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő testületének  
2010. május 11.-i ülésére

**Tárgy:** 2010 április 13.-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről.

Tisztelt képviselő-testület!

Etelvári Zoltán képviselő úr:

Dr. Somogyvári Katalin a Szakorvosi Rendelőintézet felújítása miatt úgy döntött, hogy a Képviselő-testület által a részére kijelölt rendelő lakássá történő átalakítását nem kezdi meg, a megüresedő két rendelőt felajánlotta használatra, amelyek Dr. Csanádi József és Dr. Nemes Mária részére kerültek kijelölésre.

A MEDILEN Bt. képviselője DR. Somogyvári Katalin 2010. április 8.-án 15 órakor a Polgármesteri hivatalnak a Sárbogárd, József Attila u. 17/A szám alatti felnőtt orvosi rendelőt. A közműórák állása, a helyiségek állapota jegyzőkönyvben rögzítésre került.

Még ezen a napon, a Dr. Csanádi Eü. És Szociális Bt. képviselője 15. 30 perckor átvette a helyiséget. A jegyzőkönyvben rögzítésre került a közműórák állása, átadásra kerültek a helyiségek kulcsai.

Dr. Abdalla Roshdi vállalkozó gyermekorvos által 2010. április 12.-én került visszaadásra a gyermekorvosi rendelő. A közműórák állása, a helyiségek állapota jegyzőkönyvben rögzítésre került.

Dr. Nemes Mária vállalkozó házi orvos 2010. április 12.-én 13 órakor vette használatba a volt gyermekorvosi rendelőt a helyiségek kulcsaival együtt.

Sárbogárd Város Önkormányzata és a két házi orvos között létrejött, **térítésmentes használatra** vonatkozó bérleti szerződés 2010. április 19.-én aláírásra került.

Damjanich utca –Szélső utca: a Damjanich utca tervezésének költsége 329 400 Ft + Áfa. A terv tartalmazza az utca jelenleg még megoldatlan csapadékvíz elvezetését is. A tervezői költségvetés alapján az utca felújításának költsége bruttó 17 341 625 Ft. Jelenleg az önkormányzat ekkora összeget csak úgy tudna biztosítani, hogy más városrészekről vonná el, noha ott is nagy az igény az utak felújítására. Az utca tervei megfelelnek a pályázati követelményeknek, azonban eddig még 2010 évben belterületi lakóutak felújítására nem írtak ki pályázatot. 2009 évben egy pályázat került kiírásra, erre viszont csak gyűjtőúttal lehetett pályázni. A Damjanich utca a rendezési terv alapján lakóút, így erre nem tudtuk benyújtani.

Készült egy olcsóbb költségvetési változat is - amely nem tartalmazza a csapadékvíz elvezetést – azonban ezt a változatot műszakilag nem javasoljuk, mert az aszfaltburkolat vízáteresztő képessége nulla, a csapadékvíz magáningatlanokon keresztül folyik el, ez veszélyezteti a lakóingatlanok állapotát, valamint a tervezésre fordított összeg is kidobott pénz lenne.

A vizes makadám utak javítására a közüzalékot megrendeltük, leszállítása után az utak javítását azonnal megkezdjük.

Horváth Tibor képviselő úr: A Vezér utca és a Rákóczi utca közötti összekötő út a rendezési tervben nem szerepel. Az út kialakításához módosítani kellene a rendezési tervet, továbbá meg kellene vásárolni, vagy kisajátítani az 5548 hrsz-ú beépítetlen, valamint az 5476 hrsz-ú beépített ingatlant. Ennek költségei becslés szerint meghaladják a 10 000 000 Ft.-ot, ehhez jönne még az út tervezésével, engedélyeztetésével kapcsolatos hatósági eljárások, az út megépítésével, vízelvezetés kialakításával járó költségek. Ehhez járul még a Burga helyén összedózerolt szeméthalom elszállítása, lerakón történő elhelyezése, amelynek költsége egy korábbi előterjesztéshez készített számítás alapján meghaladja a 4 millió Ft.-ot

Gábris István képviselő úr:

A vizes makadám utak javítására a közüzalékot megrendeltük, leszállítása után az utak javítását azonnal megkezdjük.

A főlhivataltól kapott információ alapján a Vezér utcai ingatlan tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.

Sárbogárd, 2010 április 23.



Szőnyegi Lajos  
műszaki osztályvezető

